2010/04/07 4, " ol
LMD (5 -+l o3

B P SV VEL AR s N (FYh (NI L
OB &yl A
Juani of ofa 3 Claglad) Al 5 Gl 35 uua L) 5 b (G el Cilide Cia ¥
il aalgy ey sall Jilas LU Lle

o_yaall Lgghand 3 At il shaall an dilyladl gl Calisa boy)f
Al byl 558 (2 (RMN) (g5l puughsbinal ol e =(1

iy Ay A3l ~(b, f S(IR) &l aall cuad Ayl Lildas —(2
5 A Atlaal Al —(c (UV-VIS) Aisal 5 Lmasiil G 5b 22 Lililaa —(3
c:fé— J (el

E=-5,14 ev : Ll Alall & 5 (Z=11) o 23l I3 Na pgpaseall 3,0 Ll osal

casdgeall 5N g Sy Jhal oSl -1

cassnall 5,M L) Al alall Jiail sl =2

() aglas (3p) psmseal 30U Y1 B0 Al ALY Oy dege o= Jelill of e
.EQ@p)=-3,03 ev

szl 353 (A1 5 Al il sl -1

v 3p — 3s Jua Yt ksl A @_,A\ Jgkall aal =2

s geall 34 5 )Ll Ul AGp) asdal 4l ol O s Sage e e~ Jeliall G oYY b ¥
. Azp = 0,0014 ev i M bslus

sl 3 3 A8 0 Al Ulall ikl Jhad) 4380 Al Al st -1

AUCaa) YT 1Sy an IS0 A8 gall ABUaY i Diishll 2 g0ad) pren (558l Jakida (e pu =2

AR A U 8 3p — 35 Jla Y Bad ASadl 4 gal J sk Caal =3

e Jaoy) dasha u AL el Jalall B G caeal —4

C?l/' ‘.,Jml Crapaill

S o O-tert-butylphénol) Jslad Lmudidl G358 Tt Qs b paleatia¥) Ciub sl JS31 (glasg
Ush gon amsiid) 3od gLt Gilid 47 cqudas (méthanol) J st Jstae 4 aill o3 (b Ulaxiud
4 (=2 mm) i ) Lsbue s

@ 5385 5 M=150 g/mol sl (O-tert-butylphénol) Jslad idgal ALSY o cude 13
Pl (iniall o crunld o C=0,294g/1)

L pobeaial Aad JS (5 )Y sall Gabiaia¥l Jolee (1

3 ~
5 ,’x,“or' ce ol 2aall 138y Jlaall bl o gl gl sale =(2
v \: N Astaall el (g Y sl alaiadl dolaa —(3
1/2

S9UUR SLWBE 10 8WAZ ‘90T | sn|d B SaJAIT ‘suswex] ‘d1 ‘dL ‘sinod
9.017eW ©| 9P SVUBINS ¢ NS Jnod [enads gemals un | weop ApnisaH MMM



05 LA A ] Cpadd)

P A gl AaeY1 i pabiaia¥) ks e 230 HI-CPP 2350 4 aa )

[ v(Cm™)

183,03 [103,73 12430 [14503 |16551 |185,86]

@Uﬁj (s al Jaad il CVERYY 238 Ja —(1

Hy5a) Alke pje 135y AR sl (1) (0 G sS 2l o AL (A 550 YU WU el 13 (2

oW On @Y Al ale ¢« H-CPS

BT,

Clakarall amy

S9UUR SLWBE 10 8WAZ ‘90T | sn|d B SaJAIT ‘suswex] ‘d1 ‘dL ‘sinod
9.017eW ©| 9P SVUBINS ¢ NS Jnod [enads gemals un | weop ApnisaH MMM

c=3*10"m/s
Ac =19.89*107° jm = 12430 ev.A° *

DA A g gl Aoy ¥

M(H)— 1,007 g/mol 1, M{Cl)= 35,452 g/mol

« A=6,63* 10 js 1D i o

3 N76.022*10° mol” 1yl s o

vrom OV R WIYTs [ aer 3R [t Th]as TR =
Ao Ja> - 50000 26%¢0 12 g0 3333 233 333
ple) . i - Y S
A . z,on 53  F8o 3x\o 2xto 3x(v
/\ Cn M) ‘ \ , _f
M L\p} ‘@ej‘ ot e s

2/2

G
N
> [
Y




